FINAL DE PARADIGMAS DE PROGRAMACION

Punto 1

La Universidad nos encomienda el desarrollo de un software que resuelva las posibles inscripciones de los alumnos a los cursos en un cuatrimestre.

La información que puede ser utilizada incluye: las materias totales del plan, las materias cursadas y las materias aprobadas con final hasta el cuatrimestre anterior, las correlatividades entre las materias y la concatenación entre las mismas, estos es “si curso tal materia ….. debería cursar tales materias …..”
A la Universidad le interesa saber: qué materias podría estar en condiciones de cursar un alumno, y a qué alumnos les interesaría cursar determinada materia, de forma tal de preparar la oferta de cursos acorde a estos requerimientos.

a) Entre lógico, funcional y objetos, ¿en paradigma se basaría para desarrollar el software pedido? Justifique su respuesta.

b) Más adelante la Universidad nos solicita incluir en el software desarrollado la registración de las inscripciones realizadas por los alumnos, de forma tal de saber por ejemplo la cantidad de alumnos inscriptos en cada materia en este cuatrimestre. 

Nota: se aclara que la respuesta a la consulta sobre cuántos alumnos se inscribieron va cambiando a medida que avanza la inscripción; si hoy pregunto cuántos alumnos se inscribieron en PDP, me va a decir (p.ej.) 98, y si hago la misma consulta mañana me podría responder p.ej. 143.

Este agregado ¿altera la elección de paradigma?. Si cambia ¿por cuál y por qué?. Justifique su respuesta.

Punto 2

a) Relacionar las nociones de unificación y asignación; indicando: qué tienen de común, qué diferencias encuentra, en qué paradigmas se utiliza cada una de ellas, y qué otros conceptos aparecen al relacionar estas dos nociones. ¿?

b) Dar un ejemplo donde se unifiquen al mismo tiempo 4 variables, e indique qué concepto aparece, además del de unificación; explique dónde aparece dicho concepto y su utilidad en el ejemplo que haya desarrollado.

Punto 3

Describa un ejemplo sencillo en donde se apliquen, en una misma consulta, los conceptos de función de orden superior y de aplicación parcial; justifique explicando dónde aparecen los dos conceptos en el ejemplo desarrollado.

Punto 4

a) Para el problema que se indica a continuación, indique dónde se aprecia la potencia que le da el concepto de polimorfismo al paradigma de objetos, en particular, indique explícitamente dónde se demuestra la potencia agregada; o sea, qué sería más difícil de lograr si no se tuviera polimorfismo, qué código sería más largo y/o complicado.

El problema es el siguiente: una biblioteca tiene libros, revistas y CDs, para cada tipo de material se definen formas distintas de determinar cuántos días se pueden prestar, y hay que calcular la fecha de devolución de un préstamo, que es fecha del préstamo + cantidad de días que el material se puede prestar.

b) Realice lo mismo solicitado en el punto a), pero aplicado al concepto de polimorfismo en el paradigma funcional. 

Realizar el análisis para la función filter, que se define a continuación:

    filter :: (a -> b) -> [a] -> [a]

    filter fn [] = []

    filter fn (x:xs)    | fn x = (x:filter xs)

                        | otherwise = filter xs

c) Indique qué similitud o analogía puede encontrar, que justifica que los dos fenómenos analizados compartan el nombre de "polimorfismo".
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